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@ Compras.gov.br

Esclarecimento 25/07/2022 18:34:03

Empresa interessada em participar da licitagdo encaminhou, tempestivamente, o seguinte pedido de esclarecimento: “Venho
por meio deste solicitar esclarecimento do Pregdo Eletrénico N° 49/2022 UASG: 70014 Objeto: Aquisicdo de pasta plastica
com elastico, elastico rolico para pasta, saco plastico 35 x 50 cm e papel toalha; No item 3 (Elastico rolico) Gostaria de
saber se a ponteira é de plastico ou de metal?”

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1426592&Texto=T&prgCod=1061626

m
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@ Compras.gov.br

Resposta 25/07/2022 18:34:03
Submetido o pedido de esclarecimentos para o setor responsavel, este assim se manifestou: ”“Com relacdo ao

questionamento apresentado pelo interessado no certame, informo que serd aceito o produto com a ponteira de metal ou
qualquer outro material.”
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